



Только факты

На прошлой неделе, накануне Дня работников бытового обслуживания и Дня защиты прав потребителей, за эффективную работу по развитию потребительской сферы Ростовской области первым заместителем губернатора Ростовской области А.Н. Господаревым были вручены благодарственные письма.

- Благодарю каждого за вклад в развитие нашего донского региона! Уверен, что совместными усилиями слава нашего региона будет и дальше множиться новыми победами и новыми достижениями, - отметил первый заместитель губернатора.

Благодарственным письмом директора департамента потребительского рынка А.П. Панкратова была награждена главный технолог ИП Шкуропатов Светлана Ивановна Смолягина.

Наградили за значительный вклад



Свои должностные обязанности она исполняет добросовестно, на высоком профессиональном уровне. Умело и эффективно координирует работу персонала, находящегося непосредственно под её руководством, постоянно добиваясь высоких результатов.

Решения Светлана Ивановна принимает обоснованно, быстро, на основе законодательства, иных нормативно-правовых актов, руководствуясь интересами предприятия.

На протяжении всех лет деятельности в качестве технолога общественного питания обеспечивает своевременное и полное выполнение всех обязательств перед контрагентами и учреждениями, с которыми связано тесное сотрудничество ИП Шкуропатов П.А.

Светлана Ивановна систематически совершенствует личную профессиональную подготовку, стремится к получению новых знаний, грамотно применяет эти знания в повседневной работе. При выполнении должностных обязанностей проявляет высокую компетентность и целеустремленность.

С 2022 года по настоящее время технолог Смолягина Светлана Ивановна тесно сотрудничает с Зимовниковским сельскохозяйственным техникумом имени П.А. Бабаевского. Является куратором у студентов по производственной практике по специальности «повар», большинство студентов проходят практику на пищеблоках образовательных учреждений, в которых осуществляет организацию питания ИП Шкуропатов П.А. А также Смолягина Светлана Ивановна является председателем экзаменационной комиссии в Зимовниковском сельскохозяйственном техникуме имени П.А. Бабаевского и всегда присутствует на государственных экзаменах студентов.

В 2024 году пищеблок, в котором осуществляет организацию питания ИП Шкуропатов П.А., совместно с ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова участвовали в региональном конкурсе «Лучшая школьная столовая-2024» в г.Ростове-на-Дону, заняли первое место и получили приглашение на участие во всероссийском конкурсе «Лучшая школьная столовая-2024» в г. Саранске.

Назначен новый министр по строительству

Глава региона Ю.Б. Слюсарь подписал указ о назначении нового министра строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области. Этот пост занял Сергей Викторович Куц, уроженец Неклиновского района.

Сергею Куцу 58 лет.

Он окончил Ростовский-на-Дону автодорожный техникум в 1985 году, а затем – Ростовскую государственную академию строительства в 1993 году. С 2000 по 2010 год работал в ремонтно-строительных и дорожно-ремонтных предприятиях Батайска и Ростова, пройдя путь от дорожного рабочего до генерального директора строительной компании.

С 2010 по 2018 год занимал должность руководителя регионального управления заказчика капитального строительства Южного военного округа Минобороны России. С 2018 по 2022 годы возглавлял министерство строительства Ростовской области, после чего занимал руководящие посты в строительных компаниях.

За свою карьеру Сергей Куц неоднократно удостоивался государственных наград и поощрений, среди которых – медаль ордена «За заслуги перед Отечеством II степени» и Благодарность Правительства РФ. В 2023 году ему был присвоен почетный знак «Почетный строитель России».



Цени свою жизнь!



Каждому из нас природа подарила бесценный дар – жизнь. Насколько удачно она сложится, во многом зависит от здоровья человека.

На минувшей неделе сотрудники Зимовниковского краеведческого музея провели тематическую беседу «Цени свою жизнь!» с обучающимися 7 класса ЗСОШ №6 им. А.А. Дьяченко. В ходе беседы были развеяны самые распространенные мифы о приеме наркотических препаратов. Учащиеся узнали о влиянии приема наркотиков на организм, а также меры наказания за прием, хранение и распространение наркотических веществ. Результатом беседы стали выводы ребят о том, что здоровье – самая большая ценность для человека.

И хотя на наше здоровье влияет множество факторов, но очень много зависит и от нас самих. Чтобы быть здоровым, чтобы жить долго и счастливо, нужно вести здоровый образ жизни без вредных привычек, а это под силу каждому человеку. Каждый человек – хозяин своей судьбы. Всего можно достичь, если поставишь перед собой цель и твердо идти к этой цели. Хорошим помощником на этом пути должен стать здоровый образ жизни.

Также обучающиеся получили буклеты с основными тезисами беседы.

Торжественно поздравил женщин Дона

Делегация женщин из Зимовниковского района посетила праздничное мероприятие в честь Международного женского дня в городе Ростове-на-Дону. Празднование прошло в музыкальном театре донской столицы. Здесь собрались не только представительницы слабого пола, но и женщины, которыми по праву гордится донская земля. Это заслуженные работники различных отраслей, ветераны труда, успешные руководители, педагоги, общественные деятели, военнослужащие.



В Год защитника Отечества, объявленный Владимиром Путиным, глава донского региона Юрий Слюсарь выразил особые слова уважения женщинам, которые несут службу в рядах Вооруженных сил России и наравне с мужчинами участвуют в СВО. Они получили из рук врио губернатора региональные награды. Донской глава с особой теплотой обратился к женам и матерям участников СВО.

- Дорогие матери и жены, сестры, дочери, подруги – все, кто ждет своих героев с фронта и верит в нашу Победу! Низкий

вам всем поклон. Своей любовью и заботой вы поддерживаете наших героев-ребят в нелегкой борьбе с противником, – сказал Ю.Б. Слюсарь.

Глава региона поздравил всех с наступающим весенним праздником и пожелал всем женщинам взаимопонимания, любви, здоровья, благополучия и успехов.

Юрий Борисович Слюсарь вручил областные награды и поощрения женщинам-труженицам Дона. Для участниц торжественного приема был дан праздничный концерт.

Побывали на концерте

12 марта в Ростовской филармонии состоялся концерт ансамбля Г. Заволокина «Частушка» с участием ведущих Первого канала Анастасии и Захара Заволокиных. На посещение этого мероприятия Ростовскому фонду «Защитники Отечества» было выделено более 100 бесплатных билетов. Социальный координатор по Зимовниковскому району И.М. Дердященко организовала поездку на этот концерт своих подопечных: ветеранов боевых действий и членов семей погибших.



Для поездки в Ростов-на-Дону была выделена газель Зимовниковским автопредприятием. Посетили это красочное мероприятие: Дердященко И.М., Пустовая Т.В., Бабенко Л.А., Мамиева З.В., Черных О.М., Васильчук Ф.Ю. с супругой, Виноградов А.В. с сестрой и племянником.

- Наша группа получила массу прекрасных впечатлений, заряд бодрости и хорошего настроения, и много радостных моментов. Каждый номер артистов и исполнение – душевное и трогательное! Выражаем благодарность главе Администрации Зимовниковского района Ткаченко О.Н., руководителю транспортного предприятия Сыпайлову С.Е. за оказанную помощь в обеспечении нас транспортом, - отметила Ирина Михайловна Дердященко.

Напомним, госфонд «Защитники Отечества» в постоянном режиме взаимодействует с ветеранами СВО, их семьями, помогает получить юридическую, медицинскую помощь, а также поддержку при реабилитации. Сейчас для ветеранов боевых действий и семей погибших установлено много льгот и привилегий, федеральных, областных программ, большинство из них связано с обучением, переподготовкой.

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.